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Висновок. Інноваційні технології відіграють важливу роль у 

сучасному навчанні Blender. Штучний інтелект, хмарні обчислення та 

педагогічні інновації відкривають нові можливості для студентів та 

викладачів, роблячи процес навчання більш інтерактивним, 

ефективним та доступним. З огляду на швидкий розвиток технологій, 

можна очікувати, що ці інновації будуть і надалі трансформувати 

освітній процес, відкриваючи нові горизонти для вивчення та 

творчості у сфері 3D графіки з використанням Blender. 
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Викладання інформатики зазнає значних змін завдяки 

інтеграції новітніх технологій, зокрема штучного інтелекту (ШІ). 

Одним із перспективних напрямків є застосування художніх методів у 

навчальному процесі, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу та 

розвитку креативного мислення учнів [1, с. 39]. У дослідженні 

розглядається потенціал використання ШІ для поєднання мистецтва та 

інформатики у навчанні. 

Інтеграція мистецтва у викладання інформатики може значно 

покращити засвоєння матеріалу та стимулювати творчий підхід до 

навчання. Мистецтво сприяє розвитку креативного мислення, що є 
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важливим для вирішення складних завдань у програмуванні та 

алгоритміці [2, с. 112]. Художні методи дозволяють студентам 

візуалізувати абстрактні концепції, що полегшує розуміння складних 

тем. 

ШІ відкриває нові можливості для інтеграції мистецтва у 

викладання інформатики. Сучасні інструменти ШІ можуть аналізувати 

великі обсяги даних і створювати візуальні репрезентації, що 

допомагають здобувачам освіти краще зрозуміти теоретичні аспекти 

інформатики [3, с. 45]. Наприклад, за допомогою генеративних 

алгоритмів можна створювати художні зображення, які демонструють 

роботу певних алгоритмів або структур даних. 

Один із успішних прикладів інтеграції мистецтва у викладання 

інформатики – використання генеративних змагальних мереж (GANs) 

для створення художніх проектів студентами. Здобувачі освіти 

навчаються розробляти алгоритми, які створюють унікальні художні 

зображення, водночас засвоюючи принципи роботи нейронних мереж 

[4, с. 68]. 

Іншим прикладом є створення інтерактивних інсталяцій, де 

студенти програмують датчики та обчислювальні системи для 

взаємодії з оточенням. Такі проекти сприяють не лише розвитку 

навичок програмування, а й розумінню естетичних аспектів мистецтва 

[5, с. 83]. 

Для успішної інтеграції мистецтва в навчальний процес 

інформатики необхідно: використовувати візуальні інструменти для 

пояснення абстрактних концепцій, включати художні проекти у 

програму курсу для розвитку креативного мислення, використовувати 

ШІ для створення візуалізацій та інтерактивних проектів, залучати 

студентів до роботи над реальними художніми проектами з 

використанням інформатики. 

Перспективи розвитку інтеграції художніх методів у 

викладання інформатики за допомогою ШІ включають: розробку 

нових інструментів ШІ для підтримки творчих проектів, 

впровадження міждисциплінарних курсів, які поєднують мистецтво та 

інформатику, проведення досліджень щодо ефективності таких 

методів у навчальному процесі. 

Висновки. Інтеграція мистецтва у викладання інформатики за 

допомогою ШІ сприяє кращому засвоєнню матеріалу, розвитку 

креативного мислення та підвищенню інтересу здобувачів освіти до 
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навчання. Викладачі мають активно впроваджувати художні методи та 

сучасні технології у своїй практиці, що дозволить створити більш 

інтерактивне та захоплююче навчання. 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. Глушко, В. В. Мистецтво і інформатика: сучасні методи 

навчання. Київ: Наукова думка, 2020. 250 с. 

2. Коваль, І. І. Креативне мислення у навчанні інформатики. 

Львів: Видавничий дім, 2019. 190 с. 

3. Литвин, О. П. Штучний інтелект у освіті: теорія та 

практика. Харків: Основа, 2021. 320 с. 

4. Петренко, А. В. Генеративні змагальні мережі: застосування 

у мистецтві. Дніпро: Інновація, 2022. 210 с. 

5. Сидоренко, М. М. Інтерактивні інсталяції: технології та 

методики. Одеса: Одеський університет, 2020. 175 с. 

 

ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ІНФОРМАТИКИ В АСПЕКТІ 

ОСОБИСТІСНО-ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ 

 

Курманенко Юрій Валентинович 

здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 художньо-графічного факультету 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського», м. Одеса, Україна; 

 

Савчук Олена Петрівна 

науковий керівник: кандидат педагогічних наук, доцент  

кафедри технологічної та професійної освіти  

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського», м. Одеса, Україна 

 

Ключові слова: професійна підготовка, майбутні вчителя 

технологій та інформатики, професійний розвиток. 

В умовах стрімкого впровадження інформаційних технологій у 

освітній простір закладів освіти – підвищується роль галузі вищої 

освіти в підготовці кваліфікованих кадрів до особистісно-

професійного розвитку майбутніх вчителів технологій та інформатики 
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рослинній основі і з відходів, а також використання цифрових 

технологій для форми і кінцевої обробки. 

Таким чином, в сучасному світі дизайн, що є глобальним 

феноменом, охоплює практично всі сфери життєдіяльності людини, 

розвиваючись на основі конвергентних технологій на базі нових 

наукових знань (технології на стику біонано-інформаційних 

технологій), є одночасно універсальним комунікативним та 

експресивним засобом. У цьому дуалізмі дизайну є його сутність як 

феномена антропологічного, феноменологічного, що визначає багато в 

чому моральний вектор розвитку людства. 
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